



# 阴雨天,小报童卖报更努力

## 严格要求自我,每天准时领报上街,小选手获得不少市民称赞

本报聊城8月1日讯(见习记者张超) 连日来的阴雨天气带来一丝凉意的同时,也给小报童卖报带来了不少困难和挑战,然而不少小报童坚持按时取报、冒雨卖报,让家长感受孩子变化的同时,也获得不少市民交口称赞。

1日清早,尽管天空还下着雨,但报童们还是早早来到邮局取报,准时上街。报童张家鑫的父亲告诉记者,从活动开始以来,孩子每天定表按时起床,通过卖报逐渐学会与陌生人交流,从起初的不好意思,到现在短短

几天时间,已经可以自然地和行人交流。而赶上下雨的这几天,孩子更是严格要求自己,早上合完报纸,用雨衣把报纸包好,生怕淋湿报纸。

在记者采访过程中,不少家长表示,经过几天的锻炼,报童们的自律意识逐渐加强,而赶上近期的特殊天气,孩子们不仅没有懈怠,反而更加严格地要求自己,早早将雨具准备好,规划卖报路线,甚至比以往更早地来到邮局。

“孩子的行为让人赞叹。”家住阿尔卡迪亚小区的刘先生告诉记者,每

天都会经过金鼎路口上班,这两天赶上下雨,仍有不少小报童坚持上街卖报。孩子们的行为很让人感动,刘先生告诉记者,由于自己孩子太小,没机会给他报名,但一定会带着孩子上街来看看这些哥哥姐姐的行为,给孩子上一堂特殊的教育课。

市民张先生说,营销秀活动不但给孩子们一个很好地锻炼平台,磨练孩子意志,也给为人父母的家长一些感悟。张先生表示,自己有个上小学的孙子,明年会鼓励他报名参加营销秀。

### 报童营销秀明星榜

排名	序号	姓名	学校	总量
1	142	刘文景	东昌中学	390
2	18	邹越	聊城二中	360
3	117	王公优	东阿实验小学	350
4	118	单美琛	东阿实验小学	330
5	91	杨伟豪	东关民族	300
6	82	申羽凡	实验小学	280
7	11	田健	民主小学	270
7	28	梁策	东昌中学	270
7	46	黄富前	水城中学	270
7	64	展宇航	红旗小学	270
7	65	莫士麒	阳光小学	270
8	16	齐芷萱	光明小学	260
8	25	李延奇	民主小学	260
8	31	李一龙	聊城二中	260
9	1	王忠实	振兴路小学	250
9	127	李张晨	实验小学	250
9	138	薛现林	东昌中学	250
9	139	王雅琪	实验小学	250
10	119	刘睿远	兴华路小学	226
11	132	杨慧莹	红旗小学	220
12	112	谢广豪	建设路小学	210
12	113	徐传志	光明小学	210
12	126	魏琦	第二实验小学	210
12	135	王奕奕	兴华路小学	210
13	68	马梦岐	文轩中学	200
13	129	卢玉帅	北顺小学	200
13	141	杨嘉翊	东昌路小学	200
14	81	李孟萍	东昌中学	196
15	2	张正阳	民主小学	190
15	5	盛珊蓉	文轩中学	190
15	6	刘琳	文轩中学	190
15	19	杨元栋	水城中学	190
15	24	张锦一	北顺小学	190
15	107	王玥从	兴华路小学	190
15	140	刘屿璠	东昌路小学	190
16	15	李佳丽	东昌中学	180
16	57	朱兰玉	李台小学	180
16	99	杨晨艺	红旗小学	180
16	115	邢乘风	文轩中学	180



在几天的卖报过程中,小报童徐文武(左)、张志刚(中)、张锦一成为好朋友。图为1日上午,哥仨一起卖报。 本报记者 邹俊美 摄

### 我营我秀

#### 大伙一块卖,看谁卖得快

本报聊城8月1日讯(见习记者孟凡萧) 营销秀活动开始以后,不少小报童卖报喜欢扎堆,看到哪里小报童多就到哪里去。“大家在一起卖报有激情,互相比赛看谁卖得快。而一个人时容易打不起精

神。”一名小报童的家长对此表示。小报童张志刚是振兴路小学六年级的学生,他是喜欢扎堆的小报童之一。“孩子卖报总是和大家在一起,而让他自己去卖时,总是积极性不高,经常消极怠工。”张志刚的妈

妈陈女士说:这叫有竞争才有动力。1日早晨8点半,正和其他小报童一块卖报的张志刚跑动很积极,问的也勤,甚至不停的喊上两句:“卖报了,齐鲁晚报五毛钱一份。”

#### 谁有好技巧,一起来聊聊

本报聊城8月1日讯(见习记者孟凡萧) 1日,在东昌路与柳园路交叉路口东南角,几个小报童聚在一起互相交流卖报技巧,彼此取长补短,更有第一期营销秀二等奖获得者陈昊天当场传授经验。

保留。“对,是有技巧,比如开私家车的,他们99%的都能买你的报纸。”小报童金程得意的说。“卖报的时候向做生意的商贩说‘恭喜发财’他们一高兴也会买你报纸。”旁边的小报童补充道。

“还有卖报一定要多问。只有问的人多了,报纸才能卖出去。”

第一期二等奖获得者陈昊天说。“听说你一天能卖出去600份报纸,怎么卖的啊?”一小报童问陈昊天。“我当时可是卖到晚上12点的,卖报要有恒心,有毅力,能吃苦耐劳才行。”陈昊天说,平时卖报的时候还要多研究一下小技巧,要面带微笑,有礼貌。

备注:以上数据为7月29日-8月1日日总销量,相同数量排名并列。



今天一直下大雨,我在山羊餐厅和五星百货转了一上午,报纸还没卖出去一半。今天订的太多了,一下订了70份。中午的时候下得不大了,我到荣食方门口卖,那里有位看车的爷爷,他告诉我要怎么说。没一会儿,我就卖出去好几份,有的叔叔买了两次,爷爷也要买一份,我不要他的钱,他硬要给我,很快就卖得没几份了,我心里很高兴,我很感谢他们。  
107号 王玥从



## 水浒之旅 水韵东平



漫步水浒古镇 于北宋末年市井生活中踏寻英雄足迹;泛舟东平湖上 在鱼跃鸟鸣间感受渔家风情 放松身心 回归自然。

新水浒影视城+东平湖湿地休闲一日游 每周日发团 188元/人

腊山国家森林公园+新水浒影视城、东平湖湿地三日游 每周六发团 390元/人

电话: 0635-8258990 8251009 13326259977 13326250097

地址: 聊城市花园南路一聊大东门(各大旅行社均可报名)

## 聊城市第三人民医院 开展走基层、献爱心、保健康义诊活动

7月28日,由聊城市人大牵头联系,以“双联共建”为主题,由聊城市第三人民医院组织了12名专家的医疗服务队,到冠县开展“走基层、献爱心、保健康”义诊活动,此次义诊地点是冠县梁堂村高庄。医院专家为村民进行了常见病诊治和疑难疾病的答疑,耐心向患者讲解病情应注意的事项。为140余名群众免费查体测量血压、免费心电图检查60余人、免费彩超检查50余人、发放了健康教育资料600余份,免费发放价值2200余元药品。市三院专家们凭借丰富的医学和保健知识,针对老百姓不同的

生活状况,提出科学合理的养生、保健及治疗建议,宣传和普及卫生常识,提高卫生保健意识。让老百姓不出门就能得到专家们的诊治,高超的医术、勤恳敬业的精神让百姓赞不绝口。使老百姓真切地感受到了党和政府送去的温暖。  
王吉东 杨旭光

